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КГУ «Центр поддержки детей, нуждающихся в специальных социальных услугах Осакаровского района»

Центр поддержки детей, нуждающихся в специальных социальных услугах  Осакаровского района создан как детский дом в в октябре 1935 года для детей спецпереселенцев и находился в введении военной комендатуры.  
В 1937 году передан в введение Народного комиссариата Просвещения СССР. 
До 1970 года на территории детского дома располагалось                                   42 саманных дома, занятых под жилые помещения, административные корпуса, столовую, мастерские.
6 сентября 2022 года реорганизован в Центр поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации Осакаровского района. 
16 апреля 2024 года реорганизован в Центр поддержки детей, нуждающихся в специальных социальных услугах  Осакаровского района.
В настоящее время на территории ЦПД Осакаровского района  расположены два современных двухэтажных здания, соединенные между собой столовой  и теплым переходом, и одно одноэтажное здание.
В  ЦПД воспитываются 113 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе 14 сирот и 99 детей, оставшихся без попечения родителей (девочек - 60, мальчиков – 53).  
На основе психологической совместимости и родственных связей сформированы 7 разновозрастных групп, в которых воспитываются дети в возрасте от 4 до 18 лет.
Условия проживания максимально приближены к домашним. 
Обучаются воспитанники в сельской школе.  
В ЦПД работают 101 сотрудник, в том числе педагогов-31, из них  с категорией «педагог-исследователь»-1, с категорией «педагог-модератор»-6, с высшей категорией – 4, первой - 1, второй - 1, без категории -  18. 
В ЦПД создан детский парламент, направленный на развитие лидерских  качеств и социализации детей в обществе. 
Для физического и творческого развития воспитанников работают  8 кружков: «Умелые ручки», «Волшебный клубок», «Кулинария», «Юный парикмахер», «Юные аграрии», «Мир цветов», «Музыкальный калейдоскоп», «Интеллектум»  и  5 спортивных секций: волейбол, баскетбол, теннис, легкая атлетика, тяжелая атлетика.
На территории ЦПД расположены 5 теплиц с капельным орошением, овощной огород - 2 га. Дети совместно с педагогами занимаются выращиванием овощей, цветоводством и ухаживают за фруктово-ягодным садом. Выращенные овощи используются в качестве дополнительного питания детям. 
Ежегодно выпускники ЦПД продолжают обучение в вузах и колледжах. В 2024 году из 10 выпускников 3 выпускников поступили в вузы,                             7 - в колледжи. 
В ЦПД работают 6 выпускников, которые, получив диплом, вернулись в село и создали свои семьи. 
С февраля 2015 года реализуется проект «Школа приемных родителей», дополнительно введены единицы психолога и юриста. Кандидатам в приемные родители оказывается психолого-педагогическая и юридическая помощь, обучение и сопровождение.
За период с 2020 года по март 2025  Школу приемных родителей прошли 260 кандидатов.  Из числа кандидатов, прошедших обучение, 66 человек оформили в семью 46 детей, из числа воспитанников детских домов и родственников.
ЦПД взаимодействует с неправительственными организациями. Заключен меморандум о сотрудничестве с общественным фондом «Дар», ведется активная совместная работа по устройству детей в семьи казахстанских граждан с общественным фондом «Ана үйі».
При ЦПД действует дом юношества «Ақ ниет», расположенный на базе общежития профессионально-технического колледжа г.Темиртау. В нем проживают 19 воспитанников, которые поставлены на учет для получения жилья из государственного жилищного фонда. 
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